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Цель - формирование доброжелательной атмосферы в группе.
Задачи:
1. Познакомить детей друг с другом поближе.
2. Развивать интерес к другим детям, посещающим данную группу.
3. Развивать навыки общения детей друг с другом.
Материал:игрушка, разноцветные стулья, музыка.

Ход занятия:
1. Вводная часть
Приветствие.
- Здравствуйте ребята! У нас сегодня в гостях Машенька, давайте мы поздороваемся все вместе. Сделаем мы это так!
Здравствуй солнце! (руки разводим в сторону как лучи солнца)
Здравствуй небо! (поднимаем руки вверх, прямые)
Здравствуй, ветерок, трава! (раскачиваем ручками из стороны в сторону, присаживаемся на корточки)
Здравствуйте мои друзья! (машем ручкой – привет)
2. Основная часть
Упражнение на знакомство
Воспитатель расставляет по кругу стульчики разного цвета.
- Посмотрите ребята, какой у нас получился паровозик. Все вагоны разного цвета. Есть жёлтый вагончик, это оранжевы и зеленый.
- Давайте мы сейчас займем места в этих вагонах , и вместе поиграем.
Дети садятся на стулья и по просьбе педагога называют его цвет.
- Какого цвета твой вагончик?...
- Вот все и поселились в паровозике. А теперь ребята давайте познакомимся и узнаем, кто же у нас едет к бабушке. Сейчас мы пойдем, друг к другу в гости!
- А сделаем мы это так: возьмём погремушку в ручки, назовем свое имя, и погремим; потом передадим её  в другой вагончик. Вот так!
Воспитатель называет свое имя, гремит в погремушку и передает его ребенку. Ребенок гремит, педагог спрашивает – Кто в вагончике едет? Ребенок называет свое имя, передает погремушку следующему ребенку. Продолжается игра. Последний ребенок передает игрушку воспитателю. Игра заканчивается.
- Вот мы все и познакомились.
- А давайте вместе со своими друзьями поиграем.
Игра «Дружилки».
Педагог просит детей разделиться на пары. После того, как дети выбрали себе пару, им предлагается подружиться друг с другом различными частями тела (ручками, ножками, щечками, спинками, ладошками и т.п.).
Пальчиковая игра “Пальчики”.
- А теперь ребята, давайте немного отдохнем, садитесь мы поиграем с пальчиками.
- Где ваши пальчики? Вот наши пальчики!
Воспитатель говорит слова и показывает движения, дети повторяют.
Этот пальчик всех сильней (показываем большой палец и сгибаем его)
Этот пальчик всех умней (показываем указательный палец и сгибаем его)
Этот пальчик всех длинней (показываем средний палец и сгибаем его)
Этот пальчик всех быстрей (показываем безымянный палец и сгибаем его)
Этот пальчик всех веселей (показываем большой палец и сгибаем его)
Вместе это пять друзей.
Далее игра продолжается со второй рукой.
- Хорошо! Понравилось вам играть с пальчиками, подружились пальчики друг с другом? Отдохнули? 
3. Заключительная часть.
Воспитатель просит детей поделиться тем, какие игры им понравились больше всего.
- Ребята, сегодня мы с Машенькой многое о вас узнали, и вы узнали друг друга лучше. Мы хотим пожелать вам оставаться такими же дружными и хорошими ребятами!.
-А теперь давайте попрощаемся с Машенькой.
Дружно хлопаем руками, (дети хлопают в ладоши)
Вместе топаем ногой. (топают ногой)
До свиданья сказали, (говорят до свидания)
И рукою помахали. (машут рукой)


